

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 上海朱嘉骏

朱嘉骏同志历任上海市奉贤县青村公社知青，国营奉贤县油脂厂人事干部副厂长厂长厂党支部书记，奉贤县粮食局副局长，县经济协作办公室副主任，四团镇镇长党委副书记书记人大主席，县委常委西渡镇党委书记，奉浦工业区管委会党工委书记主任，奉贤区副区长，南汇区副区长，南汇区委常委副区长区政府党组副书记。这是一个不多言并且谨慎的官员，会略微侧头认真听记者的提问，会稍微花几秒钟考虑后再用语速缓慢柔和的江南普通话，委婉地回答问题。不过，去年今日来的时候，朱嘉骏说的是：“浦东追求和厦门一样美”；今年此时，他对记者们说的是：“厦门与浦东有很多相似之处，希望未来会有更多合作机会。”很相似的港口商务很相似的沿海风景很相似的旅游模式——厦门与浦东上海朱嘉骏还有很多相似之处，包括未来的金融服务物流市场总部经济旅游会展方面。”朱嘉骏说起来如数家珍，并且上海朱嘉骏还很谦虚，“虽然来厦门的次数不多，了解并不深刻，但我认为厦门和浦东未来在旅游会展金融服务港口商务等方面，是有很多机会达成合作与互动的。朱嘉骏带队的浦东区招商团，此次又在投洽会上收获颇丰——昨日在他接受记者们采访的同一时间里所举行的“新浦东新机遇新跨越——浦东新区战略发展推介会”上，又签订了逾百亿元的项目，其中包括震宇股权投资华人基金人民视讯香港彤程永荣控股欧普照明等项目，外资项目合同外资近亿美元，内资注册资本亿元。宋鑫说，经过四年多的发展，集团公司完善了一条集勘探开采选矿冶炼深加工销售为一体的黄金产业

链，并逐步明确了以中金黄金中金国际黄金珠宝公司中金辐照中金建设和中金地质为平台的六大业务板块。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/rK9uShangHai f75ND.html>